

## **Госавтоинспекция МО МВД России «Рославльский» напоминает пешеходам о правилах безопасного перехода проезжей части**

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов необходимо соблюдать следующие правила:

- Пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии - по обочинам. Лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, могут двигаться по краю проезжей части, если их движение по тротуарам создает помехи для других пешеходов;
- При отсутствии тротуаров, пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти в один ряд по краю проезжей части (на дорогах с разделительной полосой - по внешнему краю проезжей части);
- При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств.
- При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами;
- Пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин;
- В местах, где движение регулируется, пешеходы должны руководствоваться сигналами регулировщика или пешеходного светофора;
- На нерегулируемых пешеходных переходах пешеходы могут выходить на проезжую часть после того, как оценят расстояние до приближающихся транспортных средств и убедятся, что все транспортные средства остановились и пропускают;
- При переходе проезжей части, пешеходы не должны задерживаться или останавливаться.

### **Уважаемые пешеходы!**

Переходите проезжую часть в установленных для этого местах на разрешающий сигнал светофора.

Если Вы находитесь с детьми, при переходе проезжей части держите ребенка за руку, не позволяйте ему бегать и играть на проезжей части. Ежедневно напоминайте ребенку о правилах безопасного перехода проезжей части.

### **Уважаемые водители!**

При проезде перекрестков и пешеходных переходов будьте предельно внимательными, пропускайте пешеходов. Если вы увидели ребенка, идущего вдоль дороги или близко стоящего от проезжей части, вам необходимо предпринять все меры предосторожности, вплоть до полной остановки транспортного средства. Сотрудники Госавтоинспекции г.Рославля настоятельно советуют водителям и пешеходам неукоснительно выполнять требования Правил дорожного движения - от этого напрямую зависят их жизнь и здоровье.